喀報第兩百六十四期

社會議題

科技新知

文化現象

人物特寫

藝文評論

G+1 Tweet

影音新聞

自由創作



新屋收容所 轉型動保園區

2017-05-01 記者 劉以寧 報導

2016年後,桃園市新屋收容所轉型為桃園動物保護教育園區。轉型後的動保教育園區,目標是從 「教育」著手,建立動物保護觀念,不僅開放民眾在平日或假日都能前往參觀及認養,更將動物 與人的距離拉近,讓民眾能夠親手觸摸、擁抱這些小動物。並提供完善且完全免費的認養流程, 提高收容所的認養率。



一走進桃園動保教育園區,就看見志工帶著園區內的狗在門口玩耍。 照片左邊穿著背心的小狗LUNA,是桃園動保教育園區的園狗。(照片來源/劉以寧攝)



園區內有熱心的志工,為民眾介紹園區內的動物以及動物保護的觀念。(照片來源/劉以寧攝)

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 366天 專屬自己的花朵
- 男孩的芭比世界 湯馬克
- 沒有標籤 快樂每天

總編輯的話 / 王廷瑄



喀報264期,頭題為 「多元選修課 學習 大不同」。為讀者分 析台灣高中課改後的

課程不同、了解課程在地化的正反 效益。本週以「教育及台灣鄉土」 的文章表現最為出色,值得讀者細 細品味。

本期頭題王 / 韓舒容



一個喜歡在生活中找 幸福、找真理、找自 己的女孩。

本期疾速王 / 邱琨皓



不要隨便玩弄男生的 心 只有一顆 很脆弱 的 要玩就玩他們的 __ __吧 有兩個呢

本期熱門排行



多元選修課 學習大不同 韓舒容/社會議題



布懈怠 看戲去 張芸瑄 / 文化現象



366天 專屬自己的花朵 張巧宜 / 文化現象



男孩的芭比世界 湯馬克 陳昶安 / 人物特寫



跨國電商 戰爭開打 彭書耘 / 文化現象



園狗「兒子」平時都在園區二樓的貓舍活動,天氣熱的時候則喜歡待在電風扇前享受涼快的風。 負責守護貓舍安全的「兒子」,是工作犬的最佳範例。(照片來源/劉以寧攝)



假日時,領養區會在室外將許多可愛的幼犬關在一圈圈的鐵柵欄裡,不僅讓小狗們出來透氣, 也讓民眾可以近距離與牠們互動。(照片來源/劉以寧攝)



許多年輕人會在假日的時候來到園區與小狗互動,牠們可愛的模樣令人忍不住拍照上傳,在分享的同時,也讓 更多人看見這些動物,提高園區內的動物在網路上的曝光率。(照片來源/劉以寧攝)



也有家庭帶著小孩來到園區,讓小孩在與小狗互動的過程中建立起保護動物的觀念。 (照片來源/劉以寧攝)



柵欄內的幼犬也好奇地趴在鐵籠上望向外面的世界。(照片來源/劉以寧攝)



為了防止免疫力還很低的幼犬咸染病毒,收容所要求所有民眾在觸摸幼犬前必須先用消毒水消毒, 以免造成收容所內的群聚咸染。(照片來源/劉以寧攝)



在民眾決定領養哪隻小狗後,志工便會注射疫苗和晶片,並同時輸入領養人的資料。(照片來源/劉以寧攝)



由於幼犬仍不能結紮,志工提醒領養家庭的小孩要記得三個月後帶牠回來結紮。(照片來源/劉以寧攝)



隨後,小孩從一箱民眾捐贈的衣服箱裡,挑出要放在紙箱裡暫時給小狗保暖的布料。(照片來源/劉以寧攝)



要將小狗帶離收容所時,若領養人沒有準備自己的籠子,為避免小狗驚嚇或受傷,會將牠暫時放在紙箱裡。 (照片來源/劉以寧攝)



在桃園動保教育園區,令人感動的領養故事貼滿了一整面牆。

志工說:「只要知道被領養的毛小孩們現在都過得很好,就有動力繼續做下去。」(照片來源/劉以寧攝)



全球語言概況 滅絕危機



以照片詳解火力發電廠煤礦運輸過程。

透過圖表簡單的簡介目前全球所面臨的語言危機。

▲TOP